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Θέμα:  Να επιλυθεί άμεσα το πρόβλημα που σχετίζεται με τη μεταφορά μαθητών του  
Π.ΕΠΑ.Λ. Κρύας Βρύσης στην ΠΕ Πέλλας 
 

Σοβαρό πρόβλημα προέκυψε, από τις 31 Ιανουαρίου 2026, στην μεταφορά των 
μαθητών του Πρότυπου ΕΠΑ.Λ. Κρύας Βρύσης στην ΠΕ Πέλλας που απειλεί την 
εκπαιδευτική καθημερινότητα 17 μαθητών και των οικογενειών τους. 

Συγκεκριμένα, μαθητές από την Σκύδρα, τη Δάφνη, το Λιποχώρι και τα Καλύβια 
βρίσκονται πλέον χωρίς μεταφορικό μέσο. Η Περιφερειακή Ενότητα Πέλλας, στην 
προσπάθειά της για «οικονομία κλίμακος», επιχείρησε να αντικαταστήσει τη μεταφορά με 
ταξί με ένα μικρό λεωφορείο. Ο διαγωνισμός όμως κηρύχθηκε άγονος, καθώς το τίμημα 
που ορίστηκε ήταν τόσο χαμηλό που κανένας επαγγελματίας δεν δέχτηκε να αναλάβει ένα 
τόσο μεγάλο και απαιτητικό δρομολόγιο. 

Ενώ η εναλλακτική «λύση» που προτάθηκε από το ΚΤΕΛ είναι πρακτικά ανεφάρμοστη, 
αφού προτείνει στους μαθητές (π.χ. από τα Καλύβια) να αλλάζουν τρεις συγκοινωνίες για 
να φτάσουν στο μάθημα, με αναμονές σε διασταυρώσεις και μετεπιβιβάσεις στα Γιαννιτσά 
και την Καρυώτισσα. 

Αυτό το «συγκοινωνιακό παζλ» όχι μόνο εξαντλεί τους μαθητές, αλλά καθιστά τη 
φοίτηση σε ένα Πρότυπο Σχολείο τιμωρία αντί για προνόμιο. 

Επιπλέον, η πρόταση της Περιφέρειας να αναλάβουν οι γονείς τη μεταφορά με το 
προβλεπόμενο επίδομα, στερείται επαφής με την πραγματικότητα. Οι γονείς είναι 
εργαζόμενοι και δεν δύνανται να διανύουν καθημερινά έως και 20 χιλιόμετρα δύο φορές 
την ημέρα, εγκαταλείποντας τις δουλειές τους. Επιπροσθέτως, το γεγονός ότι η 
αποζημίωση αυτή καταβάλλεται με καθυστέρηση έως και 1,5 έτους, καθιστά τη λύση αυτή 
οικονομικά δυσβάσταχτη για κάθε μέση οικογένεια. 
Με βάση τα παραπάνω ΕΡΩΤΩΝΤΑΙ οι κ.κ. Υπουργοί, ποια μέτρα προτίθεται να πάρει η 
κυβέρνηση προκειμένου: 
- Να επιλυθεί άμεσα το πρόβλημα που σχετίζεται με τη μεταφορά των μαθητών του 
Π.ΕΠΑ.Λ. Κρύας Βρύσης στην ΠΕ Πέλλας.  
- Να σταματήσει η εξάρτηση από ιδιώτες παρόχους μέσων μεταφοράς με τη δημιουργία 
Δημόσιου Φορέα ανά Περιφέρεια, με αγορά όλου του αναγκαίου στόλου οχημάτων και 
προσλήψεις οδηγών, ώστε έγκαιρα και ολοκληρωμένα να προγραμματίζονται και να 
πραγματοποιούνται όλα τα δρομολόγια που χρειάζονται για τη μεταφορά των μαθητών με 
ταυτόχρονη ένταξη και χρήση του στόλου αυτού σε υπόλοιπες ανάγκες και δράσεις 
μετακινήσεων. 
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